
JUNIJ 
 

V nedeljo, 28. maja 2023  je bilo v Logatcu organizirano zunanje državno lokostrelsko 
tekmovanje. Udeležili so se ga tudi učenci naše šole in osvojili: 
1.mesto: deklice 1. – 3. razred UL, Urška Hribernik 
5.mesto: dečki 7. – 9. razred UL, Vito Dukovčič 
9.mesto: ekipno OŠ Mirana Jarca Črnomelj (Urška, Vito in Liam) 
12.mesto: dečki 4. – 6. razred UL, Liam Grabrijan Štefanc 
Mentorica in trenerka je Lilijana Zvonka Grahek. 
 

  
 
Četrtek, 1. 6. 2023 

 



Učenci prvih razredov so se odpravili v ZOO Zagreb. Ogledali so si številne živali, se 
poigrali na igralih in se posladkali s sladoledom. Polni lepih vtisov so se pozno 
popoldne vrnili domov. 
 

 
 
Tretješolci imeli še zadnji naravoslovni dan. Z avtobusom so se odpeljali proti 
Kostanjevici na Krki. Po poti skozi drevored so se sprehodili do Galerija Božidarja Jakca. 
 

 



Ogledali so si samostan ter občudovali dela priznanega vsestranskega slovenskega 
umetnika Toneta Kralja. Po končanem ogledu so pot nadaljevali do Kostanjeviške jame. 
Pot skozi jamo je bila zelo zanimiva in poučna. Ogledali so si številne kapnike, jamske 
pajke, netopirje in prisluhnili zgodbicam vodiča. Nekaj časa so preživeli v popolni temi 
in si poskušali predstavljati življenje živali v jami. Pred odhodom domov so se ustavili še 
v slaščičarni, kjer so se posladkali s sladoledom. Ta dan jim bo ostal v lepem spominu. 
  

Petek, 2. 6. 2023 
Učenci sedmih, osmih in devetih razredov so šli na ekskurzijo. Sedmošolci so se v  
petkovem jutru odpravili na Notranjsko. Na poti so se ustavili na Vrhniki, kjer jih je 
pred svojo rojstno hišo počakal sam Ivan Cankar. Razkazal jim je hišo in povedal nekaj 
dogodivščin iz svojega življenja. Popeljal jih je na sprehod do cerkve Svete Trojice, ki 
kraljuje nad Vrhniko, obiskali pa so tudi 11. šolo pod mostom. 
Podzemlje Notranjske so raziskovali z vlakom in peš in takoj ugotovili, zakaj je 
Postojnska jama tako obiskana – ker je prečudovita. Po skupnem kosilu so obiskali še 
Predjamski grad in si z našim vodičem ogledali čisto vse kotičke v njem. 
Na poti domov so preverili še vodostaj  Cerkniškega jezera in se “spopadli” v kvizu o 
Notranjski. Učiteljice so poskrbele za sladke nagrade in tako se je njihova ekskurzija 
končala na najlepši možen način. 
 

 
 
Učenci 8.razredov so se v okviru zaključne ekskurzije odpravili na Štajersko. Obiskali so 
Olimje, kjer so si ogledali staro lekarno, samostan in se posladkali v čokoladnici. Nato 



so si na Ptuju ogledali staro mestno jedro in zanimive zbirke ptujskega gradu. Imeli smo 
lep in sončen dan, da so bila naša doživetja še lepša. 
 

  
 

Učenci devetih razredov so se odpravili na zaključno ekskurzijo. Najprej smo si ogledali 
najkrajšo slovensko reko Jezernico in Divje jezero pri Idriji. Pot so nadaljevali pot do 
Kobarida, kjer smo obiskali tamkajšnji muzej prve svetovne vojne. V Bovcu so imeli 
kosilo in uživali ob pogledu na okoliške gore. Pot jih je nato vodila preko prelaza Vršič, 
na vrhu katerega so izvedli tudi igre na snegu. Nazadnje so si ogledali še izvir reke Save 
v Zelencih. 

 
 



Torek, 6. 6. 2023 
Na šoli smo gostili krožek DMG OŠ Loka. Našim učencem so uprizorili kamišibaj 
predstavo Pazljivo z ognjem. 

  
 
Krožek DMG naše šole pa je gostoval v domu starejših občanov. 
Kako pomembne so čebele za obstoj življenja, vedno znova slišimo. Zato že mlajše 
generacije vzgajamo tako, da se bodo zavedale, da je eno najpomembnejših sožitij 
ravno sožitje med človekom in naravo.  
 

 



Drugošolci so tako imeli  zadnji tehniški dan pod naslovom Čebelica leti z neba. 
Odpravili so se na ogled čebelnjaka na Majeru, kjer jih je pričakal čebelar Dušan 
Milinković. Pripravil je zanimiv praktično – teoretični del, v katerem so pobliže spoznali 
to marljivo žuželko, delo in opremo čebelarja ter sam čebelnjak. Pripravil je mini 
razstavo čebeljih produktov. Okoli čebelnjaka je ta dan brenčalo na stotine čebel in 
prav zanimivo jih je bilo opazovati. 
 

Sreda, 7. 6. 2023 
Devetošolci so imeli športni dan Športne igre. 

  
V Slovenski Bistrici je 
potekalo finale 
državnega prvenstva v 
atletiki za osnovne šole. 
Na tekmovanje sta se 
uvrstila tudi dva učenca 
naše šole – Nejc Ferfolja 
(starejši učenci 60m) in 
Lana Filak (mlajše 
učenke 300m). Nejc se 
je uvrstil med šest 
najhitrejših 
osnovnošolcev v 
Sloveniji. Oba sta 
tekmovala po svojih 

najboljših zmožnostih in pridobila nove izkušnje s tekmovalnim športom.  
Učenci 5. razredov so imeli tehniški dan Pastirskre igre. 
 
 

Petek, 9. 6. 2023 
Devetošolci so imeli tehniški dan Od ideje do izdelka. Ustvarjali so za valeto. 

 
 
 
 
 
Učenci recitatorskega krožka so v 
večernih urah nastopili pred 
Župančičevo rojstno hišo na 
deklamatorskem večeru v organizaciji 
ZIK Črnomelj. Nastopili so Ajda Bremec, 
Gregor in Peter Kmetič in Neža Grahek. 
 



Ponedeljek, 12. 6. 2023    
Četrtošolci so bili na plavanju na Otočcu. Imeli so športni dan. Po pouku je 

zasedal učiteljski zbor učencev 9. razredov na ocenjevalni konferenci. 

Torek, 13. 6. 2023 
Prvošolci so imeli športni dan – pohod. Odpravili so se do Kanižarice, kjer so se 
na igrišču poigrali in se odpravili nazaj proti šoli. 
 

 
 

Sreda, 14. 6. 2023 

 



Za učence devetih razredov je bil prav poseben dan. Že nekaj časa so se 
intenzivno pripravljali na izvedbo dveh ključnih dogodkov ob koncu obiskovanja 
šole. V dopoldanskem času so pripravili poslovitev  s predajo ključa. Z raznimi 
izzivi so preverili, kateri od treh osmih razredov je najbolj pripravljen na 
simboličen prevzem ključa, sami pa smo se vsem učencem in učiteljem 
predstavili z nekaj glasbenimi vložki. Vrhunec dneva pa je predstavljala večerna 
valeta. Za starše, zaposlene in druge obiskovalce so pripravili pester program. 
Predstavili so svoje plavanje po reki z imenom OŠ Miran Jarc Črnomelj. 
Ravnatelj in njegova pomočnica sta jim za dosežke na različnih področjih 
razdelila številna priznanja.  
 

 
 

 



 

 
 

Četrtek, 15. 6. 2023  
Učenci 9. razredov so bili še zadnjič v šoli. Prišli so po spričevala. iz šole so odšli 

brez ekscesov, kulturno in spoštljivo. 

 



Drugošolci in učiteljice so se odpeljali v Ljubljano. V prvem delu so si učenci 
ogledali poučno lutkovno predstavo Zverjasec. Predstavo so zapustili zelo 
zadovoljni in polni prijetnih vtisov.  V drugem delu smo obiskali še Narodno 
galerijo. Učenci so vsebino umetniških del spoznavali tako, da so se razdelili v 
dve skupini. Prijazni muzejski kustosinji sta nas popeljali skozi stalno razstavo in 
nam osvetlile ozadje predstavljenih umetniških del z ljudskimi pripovedkami in 
s slikami kraljestva živali. 

 

Petek, 16. 6. 2023 
Prvošolci so se odpravili še na zadnji športni dan. Z avtobusom smo se odpeljali 
do Otočca, kjer so na bazenu uživali in se dodobra naplavali. Polni lepih 
doživetij smo se z avtobusom odpeljali nazaj pred šolo. 
 

 

 
K interesni dejavnosti Bralni klub so bili vključeni učenci 3., 4. in 5. razreda. 
Kot se za bralni klub spodobi, so veliko brali, poustvarjali, spoznavali pesnike in 
pisatelje, izvedli praznično bralno čajanko in naredili plakate o Eli Peroci, saj 
mineva 100 let od njenega rojstva. Obiskali so našo šolsko knjižnico. 
Največ časa pa so tudi letos posvetili kamišibaju. Pripravili so jih kar šest. S 
pesmimi Anje Štefan smo v začetku aprila nastopili na Kamišibaj festivalu v 
knjižnici Črnomelj, v juniju pa smo jih odigrali še za učence drugega razreda 
naše šole. 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Za zaključek so imeli bralni piknik na 
Gričku, kamor so povabili učence, ki 
obiskujejo Večnamenski romski center. 
V letošnjem šolskem letu smo bralni 
klub enkrat mesečno izvajali tudi pri 
njih. 
 
 

 
Učenci turističnega krožka so odšli na nagradni izlet v Radeče. Imeli so 
splavarjenje po Savi. 



 
 

Ponedeljek, 19. 6. 2023 
Petošolci so v Nerezinah že od sobote. Tam imajo poletno šolo v naravi. 

Spoznavajo rastlinstvo in živalstvo ob morju, življenje v morju in ob njem ter se 

učijo plavanja.  

 

 



Torek, 20. 6. 2023 
Učenci drugih razredov so odšli še na športni dan v Dolenjske Toplice. Dopoldne 

je minilo v različnih plavalnih aktivnostih. Učenci so uživali na zunanjih bazenih 

in na toboganih. Čas je hitro minil. 

Učenci starejše folklorne skupine so nastopili v oddaji Dobro jutro. Oddaja je 
bila namenjena promociji festivala Jurjevanje. Tako so folklorniki poskrbeli tudi 
za promocijo naše šole. Bili so odlični. 

 

 

Sreda, 21. 6. 2023 
Učenci 1. triade so si v sklopu Jurjevanja v Kulturnem domu ogledali predstavo 

Bobrova skrivnost. 

Učitelji so petošolce preverili, kaj so se naučili v teh petih dneh. Vsi so zelo 

napredovali v plavanju. Za nagrado so bili še v bazenu in se posladkali s 

sladoledom. 
 

Četrtek, 22. 6. 2023 
Imeli smo generalko za nastop ob dnevu državnosti. Učitelji so na ocenjevalni 

konferenci poročali o dosežkih učencev. 

Učenci starejše folklorne so nastopil na Jurjevanju na prireditvi Pastirče mlado. 



 

 
 

Petošolci so se vrnili iz Nerezin. Predzadnji dan so opravili testiranje za 

bronastega, srebrnega in zlatega delfina. 
 

 
                   Petošolci pred odhodom domov. 



 

Petek, 23. 6. 2023 
Na Osnovni šoli Mirana Jarca 
Črnomelj smo dan državnosti in 
zadnji šolski dan obeležili s 
prireditvijo v veliki telovadnici 
šole, v kateri smo se spomnili, 
kaj vse smo počeli v 
iztekajočem se šolskem letu. 
Slovesnost smo izvedli v petek, 
23. 6. 2023. Program so 
povezovale Lana Nadu, Pia 

Lovrenčič in Maša Boljkovac. V njem sta nastopila otroški in mladinski 
pevski zbor, recitatorji, učenci turističnega krožka, najmlajši pevci, 
gledališki krožek, plesni krožek ter nekaj učencev, ki obiskujejo 
glasbeno šolo, vse pa nas je nagovoril tudi ravnatelj. Zahvaljujemo se 
vsem mentorjem in mentoricam, ki so učence pripravili na nastop. To 
so Jožica Šterbenc, Judita Ilenič, Bernarda Starašinič, Katja Kocjan 
Plut, Eva Starašinič, Darinka Gorše, Tanja Pavlakovič, Nevenka 
Jankovič, Lina Zupančič, Tjaša Žunič, Urška Žunič, Urška Ristić, Andrej 
Kunič, Mojca Rebolj, Peter Jud in Aljoša Vrščaj ter Mihaela Filak in 
Damjana Rožman. Pri prireditvi sta pomagala tudi Natalija Orlič in 
Milan Butala. 

 



  
 

  
 

  
 

Četrtek, 29. 6. 2023 
Učitelji in drugi zaposleni so šolsko leto smo zaključili s sejo učiteljskega zbora 
in pogostitvijo »okroglih« v jedilnici šole. 
 

 



Petek, 30. 6. 2023 
Zaposleni so šolsko leto zaključili tudi z enodnevnim sindikalnim izletom. 

Potepali so se po Krasu in Trstu. 

 

 

 

 

 


